

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotil(a): PhDr. Lada Hanzelínová, Ph.D.

Práci předložil(a): Martina Krajčovičová

Název práce: Interkulturní komunikace pomocí Braillova písma

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce - popis interkulturní komunikace prostřednictvím Braillova písma - byl splněn. Práce obsahuje obě plánované části, jak teoretickou, tak praktickou.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Teoretická část je zpracovaná dobře, po vymezení pojmů a obecných částech týkajících se kultury a verbální a neverbální komunikace (se zaměřením na specifika nevidomých osob) je vhodně zpracováno i téma Braillova písma. Praktická část popisuje problematiku označování léků a uvádí propojení praxe farmaceutických firem spojené se závěry provedeného výzkumu. V této části osvědčila autorka svoji samostatnost a tvůrčí přístup.

Přidanou hodnotou této práce je provedení dvojazyčného vlastního výzkumu s cílem podpořit teoretické hypotézy a zároveň najít možná zlepšení komunikace nevidomých.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je výborný, v textu se vyskytuje zanedbatelně gramatických chyb a překlepů. Odkazy na použitou literaturu jsou podle normy, pouze v poznámkách pod čarou zůstaly často zachovány původní hypertextové odkazy.

Přílohy jsou v případě nutné souvislosti s textem uváděny přímo v textu, samostatné přílohy na konci práce vhodně doplňují téma a realizovaný výzkum.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Autorka se v rozšířené tezi zaměřila na interkulturní komunikaci nevidomých ve farmacii, konkrétně zda je možné prostřednictvím Braillova písma koupit svůj lék v zahraničí. Přestože závěrem této práce je, že jak samotná interkulturní komunikace nevidomých je značně ztížena, tak je v podstatě pro nevidomého téměř nemožné si svůj lék samostatně v zahraničí obstarat, práce přináší velmi kvalitní zpracování tohoto tématu a její přečtení zainteresovanými osobami může sloužit k odstranění některých komunikačních bariér.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Jaký byl pro Vás osobně největší přínos při zpracovávání této práce?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Výborně.

Datum: 21.5.2015

Podpis:

